



Следователи регионального СК выехали на место совершения ДТП в Домодедовском районе



30 марта 2017 года в правоохранительные органы Домодедовского района поступила информация о том, что на дороге, ведущей в московский аэропорт Домодедово, машина пожарной службы въехала в остановку, в результате чего один человек погиб, а четверо человек были госпитализированы в тяжелом состоянии.

По указанию руководителя ГСУ СК России по Московской области следователи регионального СК выехали на место совершения дорожно-транспортного происшествия с целью установления причин и обстоятельств происшествия, а также точного количества пострадавших.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

30 Марта 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1112159>